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Cazin 19.09.2025. godine     

                                                                      

KANTONALNA UPRAVA CZ-e                                     

B  I  H  A  Ć      

                            

Predmet: Izvještaj o događanjima na području Grada Cazin za 18./19.09.25. god. dostavlja se: U proteklih 24 sata na 

području Grada Cazin smo prikupili i obradili informacije o slijedećim pojavama i događajima: 

Izvještaj policijske stanice Cazin Intervencija: 2 

Broj slučajeva                                                              Opis 

Krivična djela 0  

Javni red i mir 2 
19:20 Dom zdarvlja Cazin, drskim ponašanjem, galamom 1 lice narušilo JR i M 

22:10 mjesto Lojićka, narušavanje JR i Mnaglo pokretanje m/v, stvarajući škripu, buku od strane 1 lica  

Saobrać. nezgode 0  

                                 

Izvještaj Profesionalne vatrogasne jedinice  Cazin.       

Opis Profesionalne vatrogasne jedinice  Cazin, nije imala aktivnosti iz djelokruga svojih poslova. 

 

                                                    

Pregleda:    84 Povreda    Korištenje saniteta   4 

 

Vodosnabdijevanje  

Elektrosnabdijevanje 

Zbog planskih radova i održavanje mreže planirani su prekidi snabdijevanja el.energijom za slijedeća 

trafo-područja:  

Dana 19.09.2025. god.  Mutnik,Vilići   08:30-15:30 sati te Krivaja 

T.Platnica, Št.Platnica  09:00-16:00 sati. 

Komunalnesluge Odvožnja komunalnog otpada odvija se po redu odvožnje.     

Stanje na putevima 19.09.2025.god 06:30 sati 

U jutarnjim satima očekujemo gužve na gradskim saobraćajnicama, a do kraja dana na većini puteva u našoj zemlji. Magla 

mjestimično smanjuje vidljivost na dionicama koje prolaze kroz kotline i uz riječne tokove. Vozačima skrećemo pažnju na moguće 

sitnije odrone zemlje ili kamenja i molimo za opreznu vožnju, prilagođenu uslovima na putu. 

Zbog radova na sanaciji odbojne ograde uz magistralnu cestu Zenica-Doboj (na dionici Donja Vraca-Liješnica), svakog dana 

(osim nedjelje), u vremenu od 09 do 19 sati, vozila saobraćaju usporeno, naizmjeničnim propuštanjem. S obzirom da se radi o 

frekventnoj dionici, mogu se očekivati duži zastoji. 

Radovi su aktuelni na dionici autoceste A-1 Podlugovi-Sarajevo sjever, kao i na magistralnim cestama: Konjic– Jablanica (na 

mostu kod tunela Crnaja), Jablanica-Prozor (naselje Mirci), Semizovac-Olovo,), Jajce-Crna Rijeka.  

Danas i sutra (petak i subota) zbog radova na sanaciji semafora u Konjicu (na raskrsnici M-17 i R-435), vozila će saobraćati 

usporeno.Podsjećamo da je na magistralnoj cesti Jablanica-Blidinje dozvoljen saobraćaj za sva vozila do 3,5 tone ukupne mase. 

Na graničnim prelazima zadržavanja za putnička vozila nisu duža od 10 do 30 minuta. Granični prelaz Brčko otvoren je za putnička 

vozila do 3,5 tone. 

Zabranjen je saobraćaj za vozila preko 5 tona najveće dozvoljene mase na graničnom prelazu Karakaj (kod Zvornika). Teretna 

vozila preko 5 t preusmjeravaju se na granične prelaze Bratunac ili Rača, dok autobusi mogu koristiti GP Šepak. Teretna vozila 

mogu saobraćati na GP Šepak od 09 do 13 sati i od 22 do 06 sati (vikendom mogu prelaziti u terminu od 22 do 06 sati). 

Vodostaj Mutnice Vodostaj rječnih korita stabilan 

Autobusni saobraćaj   Prevoznici imaju dozvolu vršenja prevoza.  

Temperatura:  u  07:00  h   11°C   Pritisak: 1026 mb 71  %  
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